Funciones valor absoluto
9. Dada la funcion:
f(x) = 2x + |x2 — 1]

esboza la grifica de f(x)

10. Dibuja la grafica de la funcién:

[x]

i 2—x

e indica su dominio, interva-
los de crecimiento y decreci-
miento y asintotas.
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Vamos a pasar a la funcién definida por partes o a trozos.

e =1 six€(—eo,—1) U (1, +e0)
—xEl sy

fx) = ¥ dx~1 sizeloo, 1)U (1, eo)
—x2+2x+1 sixe[-1, 1]

que son dos trozos de parbolas.

Vamos a pasar a la funcién definida por partes o a trozos.

J X six<0
M_{—x six<0 f(x) = =
X S1 X 2 0 Si‘X = 0
2—-x
que son dos trozos de hipérbolas.
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a) Dom(f) = R - {2} = (—o=, 2) U (2, +0)
b) Creciente (7): (0, 2) U (2, +0)
Decreciente ()i (—oo, @)
c) Asintotas:
Vertical: x = 2
Heorizontales: y = 1,y = ~1




